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A mozgáskorlátozottak Szarva-
si Egyesületet tartotta küldöttköz-
gyûlését az elmúlt héten szomba-
ton délelõtt a Vasipari Étterem-
ben, melyen dr. Lovász György,
az egyesület elnöke nem csak a
küldötteket, hanem vendégeiket is
köszönthette nagy szeretettel: dr.
Gadó Pált, a Mozgáskorlátozot-
tak Egyesületeinek Országos Szö-
vetsége alelnökét, Babák Mihályt,

Szarvas polgrámesterét, Domo-
kos Lászlót, országgyûlési képvi-
selõt, Földesi Zoltánt, országgyû-
lési képviselõt, a térség települé-
seinek polgármestereit, és hivata-
lainak szociális elõadóit.

Amint az elnök elmondta, a
küldöttközgyûlés számadás az el-
múlt esztendõrõl: gazdasági be-
számoló, közhasznúsági jelentés,
a felügyelõbizottság és az etikai-,
fegyelmi bizottság jelentése, amit
elõre elkészítve, írásban küldtek
el a küldötteknek, hogy véleményt
alkothassanak a múlt év munká-
járól. A beszámolóból kiderül,
hogy a Szarvason, Békésszen-
tandráson, Csabacsüdön, Kardo-
son és Örménykúton mûködõ
egyesület összesen 2344 fõs tag-
sággal rendelkezik s céljának te-
kinti a tagságon túlmenõen is az
egészségkárosodottak társadalmi
beilleszkedésének elõsegítését.
Konkrét segítséget nyújtott a la-
kás akadálymentesítés támogatás-
hoz való hozzájutásban 84 fõnek,
közlekedési támogatáshoz jutás-
ban 1775 fõnek, gépkocsi szerzési
támogatáshoz jutásban 47 fõnek,
fogyatékossági támogatásra fel-
terjesztésben 44 fõnek, valamint
számos kulturális rendezvényt
szervezett. A beszámoló mellék-
leteit képezõ bizottsági jelentések
is mindent rendben lévõnek talál-
tak, így aztán a küldöttközgyûlés
levezetõjének, Bagi István titkár-
nak felszólítására sem tolongtak
a hozzászólók. Egyedül az egye-
sület új székházba költözését rót-
ták fel, mint olyat, amibõl a tag-
ságot kirekesztették, szervezési

Számadás az elmúlt évrõl
hiba folytán. Az elnök a felvetés-
re válaszolva ígéretet tett, újabb
új helyre költözéskor meghívnak
mindenkit.

A hozzászólásból, üdvözlések-
bõl a vendégek sem maradtak ki,
közülük Babák Mihály polgár-
mester úgy értékelte, hogy a Moz-
gáskorlátozottak Szarvasi Egye-
sülete minden dicséretet megérde-
mel közösségteremtõ és fenntar-

tó munkájáért. Elmondta, hogy a
város igyekszik valamennyi pol-
gárának élhetõ életteret teremte-
ni, s figyelemmel van a mozgás-
korlátozottak életét megkönnyítõ
akadálymentesítési programra is.
Ezen a téren vannak már eredmé-
nyek, de még nem lehetünk elé-
gedettek – mondta a polgármes-
ter.  A jelenlévõk figyelmét
nyomatékkal felhívta a Gyógy-
fürdõ szolgáltatásainak jóté-
kony hatásaira, s kérte, hogy
éljenek a lehetõséggel. A küldött-
közgyûlés, szokás szerint, jóízû
ebéddel, baráti beszélgetéssel
fejezõdött be.

Termál-konzorcium
Szarvas képviselõ-testülete legutóbbi ülésén jóváhagyta azt a

konzorciumi megállapodást, melynek értelmében a szerzõdõ felek
közös pályázatot dolgoznak ki és nyújtanak be a “Megújuló
energiaforrások hasznosítása” címû pályázatra. A testület március 30-
án döntött arról, hogy a Gyógy-Termál Kft. közremûködésével bõví-
tik a termál-hõszolgáltatásban résztvevõk körét és ezzel párhuzamo-
san környezetkímélõ módon oldják meg a használt termálvíz elhelye-
zését. (Szarvas és Vidéke hl. 2004.április 6.) A konzorcium tagjai: az
önkormányzat Gyógy-Termál Kft.-je, a Halászati és Öntözési Ku-
tató Intézet valamint a Békés Megyei Vízmûvek Rt.

Liszt a bankból
Méghozzá az élelmiszerbank-

ból, egészen pontosan a Magyar
Élelmiszerbank Egyesülettõl.
Erre a szervezetre a Kecskemé-
ten rendezett Városi Polgármes-
terek Randevúján résztvevõ
szarvasi delegáció több tagja is
felfigyelt, s felhívta figyelmét a
Családsegítõ igazgatójának,
Uhljár Zitának. A Családsegítõ-
ben nem tétováztak sokat, kap-
csolatot teremtettek, s a felhal-
mozott készleteket, valamint az
igényeket nyilvántartó és közve-

títõ egyesülettõl élelmiszert igé-
nyeltek a környéken élõ rászo-
rultak részére (létminimum alatt,
vagy a közelében élõk, munka-
nélküliek, kisnyugdíjasok, hát-
rányos helyzetû roma lakosság,
nagycsaládosok). Az igénylést
szerzõdéskötés követte, s miu-
tán a szállítást és a raktározást
sikerült megoldani, hétfõn meg-
érkezett Szarvasra a 19200 kg
liszt és a 16800 kg száraztészta.
Amint Uhljár Zitától tudjuk, a
szállításban az Újkígyósi Susán-

Trans Kft. segített, a cég autója
visszfuvarban, térítésmentesen
szállította Szarvasra az árut, a
raktározást pedig – második ne-
kifutásra – az Agrár Rt. Rizsüze-
mének segítségével oldották
meg, akiknek ezúton is köszö-
netét fejezi ki a Családsegítõ
igazgatója.

A több, mint egymillió forint
értékû adomány nem hever
azonban a raktáron sokáig, hi-
szen a kiosztását meg is kezd-
ték, már kedden délután. Körül-
belül ezer család (mintegy két-
ezer rászorult) jut hozzá most az
ingyenes adományhoz, s a Ma-
gyar Élelmiszerbank Egyesület
által megkövetelt szigorú el-
számolás után lesz újabb le-
hetõség további szállítmányok
igénylésére – tudtuk meg Uhljár
Zitától.


